
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - Rođenje Ivana Krstitelja  – 7.30 + Mišak Ivica  

UTORAK – 7.30 + Sačić Petar i roditelji Vincek 

SRIIJEDA - kapelica – 7.30 + Buhin Stjepan god.  

ČETVRTAK – 7.30 + Mikulić Ivan, Terezija i Vladimir god. 

PETAK – 7.30 + Hadrović Franjo i ob. Kuzmić 

SUBOTA - sv. Petar i Pavao – 19.00 - skupna sveta misa!     

NEDJELJA – 13. KROZ GODINU ( Proštenje - Petrovo) 

  7.30 + župna 

  9.30 + Hrman Josip i Milka i Jagačić Marija                                                                                                           

11.00 + Skupna sv. misa kod kapelice sv. Petra! 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00; 

veliki zbor - petak u 18.00; dječji zbor - nedjelja u 10.00 

27. 6. 2013. - nagradno putovanje za ministrante, čitače, 

 svirače i članove Dječjeg zbora; 

polazak u 7.00, relacija: Trnovec - Slavonski Brod - Đakovo - Virovitica - Trnovec 

 

Rođenje Ivana Krstitelja, 24. lipnja 

 

Ivan Krstitelj je među najštovanijim svecima u Crkvi. Isusov je rođak i 

suvremenik. Bio je neposredni Isusov prethodnik ("preteča"), koji je svojim 

propovijedanjem na rijeci Jordanu, pozivanjem na pokoru i obraćenje, 

"pripravljao put" Isusovom dolasku i svojim slušateljima objavio Krista 

poznatim riječima: "Evo Jaganjca Božjeg, koji oduzima grijehe svijeta!"  

Ivan je bio prorok na prijelazu iz Staroga u Novi zavjet. Osim blagdana 

Ivanova rođenja, u kalendaru se slavi i Mučeništvo Ivana Krstitelja 29. 

kolovoza, to jest događaj kada je kralj Herod dao Ivana uhititi i odrubio mu 

glavu. U puku se taj blagdan zove "Glavosijek svetog Ivana." 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.                                                       

lipanj, 2013. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

 

12. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina V. broj 30 (239) 23. lipnja 2013. 

 

 

 

 
Poslanica 

svetoga Pavla apostola Galaćanima 
 

Gal 3, 26-29 

 

Braćo! 

Svi ste sinovi Božji, po vjeri u Kristu Isusu. 

Doista, koji ste god u Krista kršteni, 

 Kristom se zaodjenuste. 

 Nema više: Židov – Grk!  

Nema više: rob – slobodnjak! 

 Nema više: muško – žensko!  

Svi ste vi jedan u Kristu Isusu!  

Ako li ste Kristovi,  

onda ste Abrahamovo potomstvo,  

baštinici po obećanju. 

 

 

 

 

 

 

 
Pjesma prije evanđelja 

 

Ti postade meni pomoć, 

kličem u sjeni 

 krila tvojih. 

Duša se moja 

 k tebi privija. 

Desnica me tvoja drži. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 ŽIVJETI ŽIVOT DAROVAJUĆI GA  

 I SLUŽEĆI DRUGIMA 

Albert Schweitzer (Švajtcer), veliki filantrop i dobitnik Nobelove nagrade za 

mir, jednog je dana iznio svojoj zaručnici Heleni ovakvu odluku:  

"Najdraža moja, pronašao sam cilj za koji ću živjeti – posvetit ću svoj život 

brizi za crnce u Gabonu. Tamo je liječnik neophodno potreban. Napustit ću 

svoje poslove i upisati medicinski fakultet. Za 8 godina bit ću spreman otići. 

Možeš li poći sa mnom? Znam da nemam pravo, niti to želim, bez tvoje 

odluke izlagati te tolikim opasnostima i bijedi. Zato odluka mora biti tvoja 

osobna.  
 

Helene se kratko zamislila, uozbiljila se i rekla: "Ići ću na tečaj za 

medicinsku sestru da ti mogu biti od pomoći!"  

Tog je dana Albert Schweitzer razaslao puno pisama. Javljao je prijateljima i 

rodbini svoju odluku te otkazivao već dogovorene poslove. Pisma su bila 

prava bomba. U Parizu i Strassbourgu pričalo se da nije normalan. Pristizala 

su mu pisma s porukom kako čini najveću glupost u svom životu. No, on je 

ostao pri svome.  

Kasnije je zapisao: "Nitko od njih nije mogao shvatiti da bi želja za služenje 

bližnjima, kako je to propovijedao Isus Krist, mogla potaknuti nekoga da 

promijeni život, premda svi čitaju Evanđelje i svi kažu da vjeruju u Isusa 

Krista…" 

Albert Schweitzer razvijao je svoje djelo i služio siromašnom crnačkom 

narodu u džungli punih 60 godina, liječeći djecu i učeći ih kako sve ljude 

treba voljeti.  

Umro je 1965. godine u devedesetoj godini života.  
 

Braćo i sestre, dragi Isusovi učenici!  Nije najvažnije što i koliko znamo o 

Isusu, nego što vjera znači u mojem životu i koliko je ljubav plodna u služenju 

onima oko mene.  

Vjerovati u Isusa Krista znači samo jedno: živjeti život darovajući ga i 

služeći drugima.  

To su mogli Petar, Andrija, Jakov, Albert Schweitzer, Pavlek i toliki drugi.  

A ti? Je li tvoj Isus samo Isus znanja ili Isus prakse koji daje mir kroz ljubav i 

služenje? 

 POSLUŽITI BOŽJOJ LJUBAVI 
 

Bijaše jedan kralj koji je cijeloga života vodio ratove da bi proširio granice 

svoga kraljevstva. U šezdesetoj je godini shvatio da nije pronašao smisao 

života na zemlji. Sazvao je vijeće svojih ministara i zapovjedio im: “Uzmite 

sav novac iz mojih riznica i pođite na sve četiri strane svijeta. Nabavite mi 

najmudrije knjige da upoznam istinski smisao života.” 

Savjetnici uzeše vreće novaca i pođoše na sve četiri strane svijeta. Nakon 

sedam godina vratiše se s četrdeset deva natovarenih raznovrsnim malim i 

velikim knjigama. Pred kraljem je stajalo brdo knjiga. Kad ih je ugledao, 

kralj povika: “Šezdeset i šest mi je godina, nemoguće je da ih sve pročitam. 

Načinite mi njihov sažetak!” 

Pronađeni su najvještiji svjetski čitači, koji se dadoše na posao. Za sedam 

godina načinili su sažetak sveukupne svjetske mudrosti. Bijaše to tovar koji je 

nosilo sedam deva. 

“Sedamdeset i tri su mi godine”, reče kralj. “Nemam vremena pročitati sve te 

knjige. Načinite još jedan sažetak.” Načiniše kako je kralj naredio. Za sedam 

godina napisan je tovar knjiga koji je pred kralja donijela jedna deva. 

“Osamdeset mi je godina”, reče kralj. “Zdravlje mi je narušeno, oči umorne. 

Neću ih moći pročitati. Sažmite još jednom!” 

Mudraci su radili dan i noć sljedećih sedam godina. Sažetak sažetaka bila je 

velika knjiga u kojoj je bila sva mudrost cijeloga svijeta. 

Upravo toga časa dojuri sluga i reče mudracima: “Brzo donesite knjigu, kralj 

je na umoru!” Bilo mu je osamdeset i sedam godina. 

Najmudriji među mudracima priđe kralju u smrtnoj agoniji. Kralj mu tiho 

šapne: “Sažmi sve u jednu rečenicu.” 

“Živi sadašnji trenutak”, reče mudrac. 

Većina nas neće primiti nagradu za životno djelo, neće postati milijunaš, 

neće pjevati na Euroviziji, neće biti izabrani za predsjednika, neće dobiti 

Nobelovu nagradu. No svi možemo uživati u malim životnim stvarima. Uživati 

se može u poljupcu, prijateljskom stisku ruke, šetnji po mjesečini. Čovjeka 

može obradovati slobodno mjesto na parkiralištu, pucketanje suharaka u 

kaminu, divan sunčev zalaz. Uživaj u malim lijepim stvarima. Život ih nudi 

svima u izobilju. 


